

重庆三峡油漆股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

因《中国证券报》报道了重庆三峡油漆股份有限公司子公司三峡英力未经披露的重大信息, 根据《深圳证券交易所股票上市规则》第 12.6 条的规定, 深交所于 2008 年 05 月 19 日开市起对公司股票进行了临时停牌。《中国证券报》该篇报道内容基本属实, 个别提法尚不准确, 对此公司就该报道澄清说明如下并申请复盘:

一、传闻情况

5 月 19 日《中国证券报》B03 版刊登了一篇题为《渝三峡 A 甘氨酸年内达产 3 万吨》的文章。该文中提到: “1. 公司设计能力为 6 万吨/年的三峡英力甘氨酸项目; 2. 今年年底之前要达到 3 万吨的生产规模; 3. 工业级甘氨酸市场价格经历了相当大的波动。从 2 月中旬之前的约 4 万元/吨, 到 4 月中旬的 1.8 万元/吨……价格又回到了目前的约 3 万元/吨…….” 等内容。

二、澄清说明

1. 公司在股改时, 大股东重庆化医控股(集团)公司以资产置换和以资抵债的方式, 使本公司取得了重庆三峡英力化工有限公司(以下简称三峡英力) 80% 股权。当时三峡英力已立项新建天然气制 5 万吨/年甘氨酸项目, 在实际设计中, 该项目设备有所放大, 满负荷达

产后，实际产能可放大达 6 万吨。

2. 该项目于 2 月 16 日投料试车，在 4 月 13 日生产出第一批甘氨酸 14 余吨后，截止 5 月 16 日已生产出甘氨酸 40 余吨，计划今年的生产目标为 3 万吨。但由于已投入试运行的一条生产线尚处于设备调试、优化过程，待该条线运行正常后，另一条甘氨酸生产线即投入试运行，能否达到计划目标尚有不不确定性。

3. 目前产品样品已分送浙江新安化工集团股份有限公司、四川乐山市福华农科技投资集团公司等厂家试用，以征求用户意见。据本公司了解，目前甘氨酸价格波动较大，近期约在 2.8 万元/吨-3 万元/吨之间。

4. 在公司本次年度股东会上，出席股东就公司目前生产经营情况与三峡英力项目进展情况等问题与公司管理层、大股东代表进行了充分交流、探讨。公司未对本次年度股东会与股东沟通情况进行公开专项公告。

三、其他说明

1、公司在本次年度股东会上存在违反《深圳证券交易所公平信息披露指引》的情形，但未对投资者造成不良影响。公司及全体董事、监事和高管人员将以此为戒，今后会严格遵守《公司法》、《证券法》等有关法律法规及《上市规则》的有关规定，确保公司依法依规运作，并及时、真实、准确、完整地履行信息披露义务。

2、本公司指定信息披露媒体为《上海证券报》、《证券时报》及巨潮网（www.cninfo.com.cn），截至本公告发布日，公司无应披

露而未披露的信息。

特此公告。

重庆三峡油漆股份有限公司

董 事 会

二〇〇八年五月二十日